sunJe

Electrostatics

’
D | SXB-05SP1RL @

Instruction Manual

AT REMTERERREERENTS. LM ERORE.
T IERBRORE RS FRTE T,

0 ATRRBEEFTIER

A\ WARNING

*RAEEIRT. B, SERENE M. CRIORTREE.
FEHERNBRREALNEL

* FERIEAERMEIK, ATRES RS R ETALNE. MR, KR,

* B REE R RSN OKIEER. AR, . KORAEE.

* FROREER, FREE. ETEMRRERSRBR.

* P MERFEER Xk, WRERFRIOSEER. SARRHER5ERK.

* PSRRI A ERNNEEERRER. RONK. RASSEITRES
fERS. WFmASF-ERIES. BTSSR ENNRREESHN. BEETERI.
MEIRRGINE. RRA/KIRIEES. MRIRSENISRIRAERA AL R,
*ENREZRAROTI R, R RSN .

* WP REN T FCTIRIER. (EFRTLE . B, R, KORAIRTREME.

© caution

* EREIEEAIRTRIEAZE Output Cable s, 2SEIRMIEMALSHEK.
* MEREER IR BETARTRSEIR,
R ERR BN SR R ERE R ESEHEK.
* i CableiSHAFAY [ZR&e757A] FIMMIER.
AR S R NSRS ERIRTREME,
* PRSP CableBREAATREME. BTR. BIREMIERASHIRN RATER,
BHBE, KRITTREM,
* EAEEENNGT, BfERESmeRErREENEREI.
* BB EE (HRERR) 2N, P RiEfE SISk,
* #gf% Bar Soft X-Ray lonizerfy—EEHIBRE, BHEIERERENREZESING
RBIER. BHSERFERLSHRAKINS) SELTeEBEET N EHER AN,

ffiiA Package B&

> = mER
FEERHY Package BRI FHOE L.

e ) el

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-05SP1RL-#%#x-*
lea

HKRTELSTIA
SXB - O5SPTRL - ##k - »

Bar || EEBE | Bar || Tube
FreT| BB | KE | 8&8

~ N S
{57 : SXB - 05SP1RL - 1200 - 4

%ﬂ%ﬂiﬂﬂ

%nﬁtﬂ

* Qutput Cable
SOC-XN-9-001
0.3m/ lea

» IENNAYF=& Option
AN AR SN T B S N T RS R LA SCAN FRAYIRE .

< EIEIRELER AT >

J=

)

o)

]

* Tube Module * Receptacle Module * Tube-Plug Module
SXB-05SP1R-T SXB-05SP2-R SXB-05SP1R-TP

02

{Middle Bracket) {Boost Module)

* Boost Module

* Middle Bracket
SBR-XB-1-001
>

* Qutput Cable
SOC-XN-6-001
10m/ lea
e
SRR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP1RL Series)
greneasneee @ Side Bracket
TEREIAFEIRER Bracket,
y ‘
> ‘ <
®
......... lonizer EiEE
: HEiZlonizerfOiEEes
© i&i858 Booster
Module
Booster Module #1 .
o i Soft X-Ray Window(Tube)

lonizer SEATIERE: ST B X,
EDFRIEFERBFHER
(+)lon( (-)lon; #H—LiEk
Bae8,

Indicator Light @

FRIEBHA RN RRAREE LED,

PR IERR RS LED,
O RUN / ALARM / OVERTIVIE
TubefIfEFRTIAIEIT . RBEEIEHREREEMR.

EIIR A R bRERERATIE,
BEBMEBERSTIT.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket

Controller Connector Eiﬁé:ﬁﬁ FEIEH) Bracket,

Sremzistlsans Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) Ri&#E Soft X-Ray lonizer
EEAERE T O, Fi=#I8AY9 Connector,
° °
faveuesneenrsunanssns > et
X IR

Controller ~ |s+sesseee EF ---------- G? ~~~~~~ Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O TEUNERE
» TN Bar Soft X-Ray lonizer £{4
BAREREN FHRRER M,

u FERYzEE
B RS ZESEEEY
 EEMISRERARN

n FEREEZRZ R0
B BERIELHERIIFLEE

» Bar Soft X-Ray lonizer 7%
BRRRRiE

TBHRSEEEA M4 BoltREIEME B MR E AL TR E e & A,
PR, 15, ROIRERSEIIE.

Side Bracket BRI Side Bracket

ey

il M4 Bolt é é M4 Bolt &

! !

{&M Middle Bracketig &R (Option)

FUFA Side BracketZ f5R8EZ%E Bar Soft X-Ray lonizerfditsy5. i5FIF Middle BracketskZsE,
i®&& Middle Bracketfit, {5 M4 BoltElfE,

BB Middle Bracket
*m

-
[l ————e Ea) =y ) <P

| M4 Bolt % { MaBolt
s
elle

X & Bar Soft X-Ray lonizerB!S{#if§ Middle Bracketiiiz#i2

Model Middle Bracket QTY
SXB-05SP1RL-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05SP1RL-2200 ~ 3200 3ea
> EERE

X OERFRASRTERAIN PUTHRER:,
EREIRIT ARSI RFEIME. (FRLERRIN PUT)

SBUSPIR. (o naon) | SXBOSSPIR
= 0.3m ==

= g
Output Cable ETE @
(SOC-BM-1-001)
Tm
Output Cable
P e O (SOC-XN-6-001)

10m

< Il
== 1 g Controller

P e

Boost Module

* SXB-05SP1RLAEESIRERS, RAIERESXB-05SP1REHEA BEEF.
Boost Moduletb @IS,

* Barfg AR, IHATERAIBarf Tube BB RGBT I,
BRI ATRERS | REFER S,

A\ WARNING | (i : g1 Mube SHIFIAY SXB-0SSPTRL 84 + SXB-05SPTR 14)

* EFEERASATIETHIAIN PUTHIE,
ERSRIRA A B R R ANIE,

* Output CablefISH<EARERT20m,

B 20mEYTEE RS | KRR S EE.

> Bl
FEREE
ESE N TEREE R R REE.

g 100
z
&
2
E 75
&
50
25
0 = t H H
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. 212) [BEE [mm]
0} SUS Over 0.2
@ Aluminium Over 0.25
® Glass Over 0.5
@ PVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* BT ERENRLBEIR XEHEEH—ERRZEER.
DVARNNG | | o Interlodd AT, 1B HTFFERMSLLR XS,

> EREARIEREE
EEETLEE.
EGIRHEE LS 1Sy T, (SREEMIREEE. NEE : 1pSv/hn)
Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

Interlock Shield Door

Shield
Controller

O #ERFE

04

* FERERREE. SiPMEXARFIURSEEL.

DVARNNG | e, Sk,

> 4R
B FEFEHATEAY Bar Soft X-Ray lonizerfl) Tubeisazs.

it Tube
TubelXBI T2/ T (%D, WS L Tube,

* EOETube REIRS TIRIEFR, SSBME. M, KR,

* TubeTWBISF=4EHE, TIFRIAEMA Tube 2 SRURIGRIR.

* TubefSHE ConnectorG3EthaRs. HHARIA THHLEMRLR,
HIFEERRREN. MEAXWHSIEBRWIFEER Connector,

o CAUTION | * BIR/EIEES tubefl Head LR ARIEMANER.
FRIERMEESSEIEHMDE,

* WERINERERRFEIRANE, SREREDEURTR
ERZAIYARERARSERRE SR,

* BEIE TubeRIBIRZIMERAIFED L, SBMIE. AU, XRAYTTEEE,

@ MEFFEIE Tubelfé
+FIRLL T Tube Bl RIRLL LU AT S 5 R FF.
@ Tubeligi&
FFTubeEIREI2E, B Tubeld ik,
® £ Tube
B Tubem FHINE.
HFFHITube R ERFIRBHRE LR EKR.
@ 458 Tube
HAF TubefBEERSRAEE, KREESMBENGRYAEEE,

I

< fEFFEIE TubelRZ > < TubeliEst >

< 95E Tube >

< ££4 Tube > %ﬂ

X {5844 Tubefg, 7EController HiE4T Tube Reset, ZRifH{T ResetfhiBAT, A TubeToiEEnM,

i Tube Plug Module

@ Tube Plug Module 33
BT E R RN EEEE AR, SRR A EES B,
$EITube Plug ModuleiEB{TEFRREERR .

@ Tube Plug Module &&
HaiAETTube Plug Modulefd connector pin EEAMEE, MVAKESEHEERR,
RSB RIRAT 7 I

(Tube Plug Module 3> (Tube Plug Module &&

N a3

X {58 #Tube-Plug Modulefg, 7EController Liz1T Tube Reset,
SRitfT ResetfbIERY, BT TubeTiERaN.




O BRIDE

> EEHIIERITRIARIRE
98 BT BABE
RIS B ERSE SR,
FRFHE | EEEEEELMOER FELCFRREUP .

(AC 100~240V, 50/60Hz)

R RENERFXREEX?

FreEIRA.

Fuse@AHEHL?

TEEIRTAELER Fuse,

Bar Soft X-Ray lonizerfJ Tube3z&
RS TLEDS &N LEDRERNT?

WISEE A TubeskaTift,

PERAEE
1R [Remote i8] TIERAFFT
27 Remote OffikA? er::meolj)m a
275 Interlock OfFRE? 1R Tinterlock i272] AT
Interlock On,
E5i88 AHESENES s | 2O D
—— oyt ERAEISEIERRIRN.
TRiE [EREANER] ;8
N
. R WU I,
THRERAE BHIARR Cable ket ZTRIRGY Cable
ERBMEERETIAR? BRI AIEELRRE,
RE
» SXB-05SP1RL Series
{Top > R2.5 8.0
EF H EE]
\ B+25 | &
l‘ Cc+25 “ *
{ Front )
| A£25 | wie
! 137.4 D#2.5 222.6 ; NP
= s 3 L.
"3
@7.1
$3.5 THRU, n s o
v@7.0x 6.0 ] 22,8
—L  d38s
18.0 28N %
280 7 =
< Rear)
[ 5 +

8-M3 X 0.5,
Max. Thread
Depth x 5.0

29.2

28.0

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP1RL-300-1 360 | 381 | 410 - 1
2 SXB-05SP1RL-600-2 671 | 692 | 721 2
3 SXB-05SP1RL-900-3 982 | 1003 | 1032 3
4 SXB-05SP1RL-1200-4 1293 | 1314 | 1343 4
5 SXB-05SP1RL-1500-5 1604 | 1625 | 1654 | 311 5
6 SXB-05SP1RL-1800-6 1915 | 1936 | 1965 6
7 SXB-05SP1RL-2200-7 2226 | 2247 | 2276 7
8 SXB-05SP1RL-2500-8 2537 | 2558 | 2587 8
9 SXB-05SP1RL-700-2 780 | 801 | 830 2
10 SXB-05SP1RL-1100-3 1200 | 1221 | 1250 3
1 SXB-05SP1RL-1500-4 1620 | 1641 | 1670 4
12 SXB-05SP1RL-2000-5 2040 | 2061 | 2090 | 420 5
13 SXB-05SP1RL-2400-6 2460 | 2481 | 2510 6
14 SXB-05SP1RL-2800-7 2880 | 2901 | 2930 7
15 SXB-05SP1RL-3200-8 3300 | 3321 | 3350 8

» Tube Module (SXB-05SP1-T) _Option

{ Front »

e

- Cable Length
Standard 2,000
69.5 Max. 5,000 90.5

< Bottom >

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP1R-TP) _Option

{ Front )

EE@@ | |

{Side >
o
© @ o o 3
o %@ 1 J I mjg
69.5 ‘ 167.2 ‘ 90.5
; f | }
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
{ Bottom »

07

» Tube-Plug Module (SXB-05SP1-TP) _Option

< Front »

- [ 7 (]
< Side »

== T ]l e 2 o

Cable Length e
102.9 2,000 90.5
I | |

{ Bottom »

al 105
L

26.4

» Middle Bracket (Option)

X G R REE PRI,

» Boost Module (Option)

{Top> <{ Bottom »
e+
: 3 — P 4
{ Front »
1/4 - 20 UNC 650 360
/4220 UNC_ s < Side
2-M4X0.7
" e e 1
= -
ol 2|8 © ®
g ~
137.0 29.8
149.6 339
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°

Max. 150W
0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT / SXC-10BL €F
(Bt EE AR IR AER)
Warranty 1 year

* AT RAVER]. FIREASRIEA. TS~ mA0s IR,

Power Consumption (with Controller)

Operation Circumstance

Controller

S UnJG Electrostatics

08

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment



